

导读

□ 有么说么



“今日长清”本期共8版,与正报同步发行,敬请长清区读者关注。



“今日章丘”本期共8版,与正报同步发行,敬请章丘市读者关注。



“今日济阳”本期共8版,与正报同步发行,敬请济阳县读者关注。

说咱济南的事儿
拉咱百姓的理儿

电话:96706
邮箱:qlwbjzx@163.com
QQ群:107866225

倡导文明,莫让夜市成“野市”

□ 马洪利

在味觉满足和创造收益的背后,夜市小吃摊带来的垃圾不容忽视,天气好的夏夜,仅洪楼夜市的垃圾,一晚就能装满67个大垃圾桶,有3吨左右,十名保洁员要清扫三个多小时。(据25日《齐鲁晚报》A05版报道)

夜市是一个城市的“市井”,也是一个城市的“市景”,不仅能从中展示出一个城市的繁华程度,而且还能从中透视出一个城市的文明程度。乱摆乱占的“霸道”摊

位,影响交通;乱喊乱叫的猜拳行令,形成噪音;乱丢乱倒的杂汤废水,不讲卫生;五花八门的烧烤小吃,怪味难闻;乱扔乱弃的满地垃圾,污染环境;以次充好的伪劣商品,坑人骗人;此起彼伏的车辆鸣笛,夜半扰民……所有这些有损城市形象的现象,都是与城市文明建设背道而驰,难以协调的。

此外,商贩人群构成复杂,有些见利忘义的“精明商贩”,善于“打游击”,爱玩“圈圈战”,擅长“躲猫猫”,所卖产

品往往问题不少,致使质量存在瑕疵的商品流入市场,最终到达消费者的手中。何况因其夜市交易无法提供有效的发票证据,也很难对售后进行“跟踪服务”,遇到问题,消费者只能吃哑巴亏。

在全民一心忙着打造卫生城市 and 现代文明城市的新环境下,泉城更要大声呼唤文明秩序。夜市是特色小吃、民间艺术等传承交流的自由场所,是繁荣城市文化市场的一条捷径,有着大型商场、超市无法替代的优势,也是广大市

民饭后散步、逛街的好去处。同时,夜市在一定程度上为一些无业者、低收入群体和有意参与社会实践活动者提供了“用武之地”。

但是,不能让夜市由着性子来,变成了“野市”,要为其立规矩,扬长补短,规范化管理,对不合法的夜市该取缔的依法取缔,对有存在价值的,搞好正面引导,加大巡查、检查、监督力度,使其健康、有序地成长运转,因为“夜市”需要倡导文明,拒绝“野味”滋生。

□ 不吐不快

装了栅栏,占道经营还需人来管

□ 王军

历山路铁路桥是一处交通要道,也是个经常被媒体曝光的地方。原因很多,如夏天下雨,桥下积水了;冬天暖气管道漏水,路面结冰了;墙上贴的石板掉落了等等。另外,经常被曝光的还有小摊贩非法占道经营,交通堵塞的问题。

这个问题有关部门下过力气进行治理,笔者每天路过

这里,有时会遇到五点左右下班高峰时,有城管人员在桥下值守。于是,小摊贩们只好转移阵地,游击到别的地方去了,这几天桥下便能消停一阵儿,行人车辆畅行无阻。但过不了十天半个月,小摊贩们会纷纷杀个回马枪,继续在这里占道经营,道路依旧被堵得水泄不通。

多年来,城管和摊贩之间这种你来我往的情景始终不

断,但非法占道经营的问题依然是屡禁不止,一直没能彻底解决。这几日,桥下有了新动作:有关部门在慢车道和人行道之间安装了一道铁栅栏,将二者分隔开来。笔者估计,这应该也是为了阻止小摊贩们占道经营而设。

但效果则是有违初衷:笔者下班路过这里时发现,由于人行道和慢车道被隔开,原来摆在人行道上的摊子,现在全

摆在了栅栏外侧的慢车道上,堵塞问题非但没有减轻,反比以前更加严重了,一些骑电动车、自行车的行人看慢车道实在堵得过不去,便只好拐到了人行道上行驶。

由此看来,单纯用安装栅栏的办法阻挡占道经营,起到的作用是有限的,要想彻底解决问题,还需要派人来专门管理,严防死守,坚持下去,形成常态化管理。

□ 杠子头话题

马上就要到暑假了,对于很多小朋友来说,再开学就要告别幼儿园,成为小学生了。每到这个时候,家长们都很纠结,究竟该不该给孩子报“幼升小”的衔接课程?不报,怕孩子上了学跟不上课程;报了,又怕孩子早早掌握了课堂知识,不好好听课。对此您怎么看呢?



重汽一九五六
ENJOY YOUR LIFE

悦 运动 阅 心动

健康是最好的颜值,运动是最美的气质
如果去500米外的奥体中心健身太远
那么家门口的三山环绕三大花园、法式皇家园林
就是我运动的天堂,循自然而动,悦身心,悦健康

我是一名白领
非常庆幸成为重汽1956的业主

我的家 我代言

奥体 准现房 最后一栋 143㎡精装房 席位递减中

* 奥体区核心地段 * 重汽地产实力打造 * 10分钟繁华生活圈 * 三山环绕三大公园 * ARTDECO建筑艺术 * 79米宽楼间距 * 6米挑空大堂

TEL 0531

8880 1956



重汽地产
REAL ESTATE

项目地址: 龙奥北路与舜华南路交汇处东行50米
营销代理: 金城博 广告推广: 启示方略



本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权,最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。